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รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ 
สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ประจำปี พ.ศ. 2562 

วันศุกร์ที่ 14 มิถุนายน  พ.ศ. 2562 เวลา 13.30 น. 
ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ 

เริ่มประชุมเวลา 14.30 น. 

นายเกรียงเดช  ภู่เชี่ยวชาญวิทย์ สวัสดีครับสมาชิกและผู้เข้าร่วมประชุม ทุกท่านวันนี้เป็นการประชุมสภา
(เลขานุการสภาฯชั่วคราว)  องค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ประจำปี พ. ศ. 2562 
    ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ ตามพระราชบัญญัติสภา
    ตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ. ศ. 2537 แก้ไขเพ่ิมเติมถึง     
    (ฉบับที่  3 )พ. ศ. 2552 มาตรา 56 การประชุมสภาองค์การบริหาร   
    ส่วนตำบล ต้องมีสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลมาประชุมไม่น้อย
    กว่ากึ่งหนึ่งของจำนวนสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลทั้งหมดเท่าที่  
    มีอยู่จึงจะเป็นองค์ประชุม ผู้ที่มาประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ 
    ทั้งนี้จำนวน 11 ท่าน ลากิจ 1 ท่าน คือ นายธรรมเนียม ไทยเสน ถือว่า
    ครบองค์ประชุม กระผมจึงขอเรียนเชิญท่านประธานสภาองค์การบริหาร
    ส่วนตำบลน้ำพุ จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย ขอเชิญทุกท่านยืนขึ้นครับ
    ประกาศสภาองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ เรื่อง เรียกประชุมสภาองค์การ
    บริหารส่วนตำบลน้ำพุสมัยสามัญสมัยที่ 2 ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖2 ตามมติที่
    ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ สมัยสามัญ สมัยแรก ประจำปี 
    พ.ศ. ๒๕๖2เมื่อวันที่ 28 กุมภาพันธ์ ๒๕๖2 ได้กำหนดสมัยประชุมสภา 
    สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ประจำปี พ.ศ. ๒๕62เริ่มตั้งแต่วันที่ 5 มิถุนายน 
    ๒๕๖2 เป็นต้นไป มีกำหนดไม่เกิน ๑๕ วัน  ดังนั้น อาศัยอำนาจตามความ
    ในมาตรา ๕4 แห่งพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล 
    พ.ศ. ๒๕๓๗ แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ ๖) พ.ศ.๒๕๕๒ และข้อ 16 และ 
    ข้อ 22 แห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับ การประชุมสภา
                 ท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๗ แก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่๒) พ.ศ. ๒๕๕๔ จึงกำหนดให้มี
    การประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ สมัยสามัญ สมัยที่  2            
    ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖2 ตั้งแต่วันที่ 5 มิถุนายน ๒๕๖2 เป็นต้นไป มีกำหนด
    ไม่เกิน ๑๕ วัน ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ หมู่ที่ 2 
    ตำบลน้ำพุจึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน 

นายดำรงศักดิ์ เพ็ชระ  เรียนสมาชิก สภาองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ ทุกท่านคณะผู้บริหาร 
(ประธานสภาฯ)   หัวหน้าส่วน พนักงานทุกท่าน วันนี้เป็นการประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยที่ 
    2 ครั้ งที่  1 ป ระจำปี พ .ศ .2562 มี ร ะ เบี ยบ ว าระก ารป ระชุ ม  5            
    เรื่อง ขอเปิดประชุมสมัยสามัญ สมัยที่ 2 เวลา 12.30 น. ขอเข้าระเบียบ
    วาระการประชุมเลยนะครับ  
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ระเบียบวาระท่ี 1  เรื่องประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ      

นายดำรงศักดิ์ เพ็ชระ  วันนี้ขอแจ้งเรื่องที่ 1 เนื่องจากเลขาฯ สภาองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ 
(ประธานสภาฯ)   ได้ลากิจ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภา
    ท้องถิ่นพ.ศ.2547 แก้ไขเพ่ิมเติมฉบับที่ 2 พ.ศ. 2554 ในกรณีที่เลขาฯ   
    ไม่อยู่ในที่ประชุมหรือไม่สามารถปฏิบัติหน้าที่ได้สภาต้องเลือกเลขาฯ   
    ชั่วคราว ตามระเบียบเพราะฉะนั้นวันนี้ก็ให้เพ่ือนสมาชิกเลือกเลขาฯ สภา
    ชั่วคราวว่าท่านใดเหมาะสม ขอให้เพ่ือนสมาชิกเสนอชื่อสมาชิกสภามาเป็น
    เลขาฯ ชั่วคราวครับ ขอเชิญเพ่ือนสมาชิกครับ  

นายสมใจนึก  จันทร์ฉวาง  เรียนท่านประธานที่เคารพคณะผู้บริหาร เพ่ือนสมาชิก และผู้ เข้าร่วม       
(ส. อบต. ม. 1)   ประชุมทุกท่านครับ กระผมนายสมใจนึกจันทร์ฉวาง สมาชิกหมู่ที่  1        
    ขอเสนอ นายเกรียงเดช ภู่เชี่ยวชาญวิทย์ ทำหน้าที่เลขานุการสภาฯ 

นายดำรงศักดิ์ เพ็ชระ  ขอผู้รับรอง 2 ท่านครับ ผู้รับรอง 2 ท่าน คือนายสาธร ไมถึง และนายสุทีป
(ประธานสภาฯ)   บุญคง ถือว่าครบ มีท่านอ่ืนเสนอเป็นบุคคลอ่ืนหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีกระผม 
    ถือว่า นายเกรียงเดช ภู่เชี่ยวชาญวิทย์ ปฎิบัติหน้าที่เป็นเลขาฯชั่วคราวครับ 
    ขอแจ้ง เรื่องที่ 2 เรื่องวัดวารีวงก์หรือวัดน้ำพุ ขอเชิญสมาชิกทุกท่านเข้า
    ร่วมประชุมในวันที่ 15 มิถุนายน 2562  เวลา 13.00 น. ขอเชิญสมาชิก
    คณะผู้บริหาร พนักงาน ทุกท่าน เนื่องจากรักษาการเจ้าอาวาสมีหนังสือเชิญ
    สมาชิกเข้าร่วม สมาชิกเข้าร่วมประชุมด้วย ขอแจ้งให้ทราบนะครับ 

ระเบียบวาระท่ี 2  เรื่องรับรองรายงานการประชุม  

นายดำรงศักดิ์ เพ็ชระ  สมัยสามัญ สมัยแรก ประจำปี 2562 ขอเชิญคณะกรรมการตรวจบันทึก
(ประธานสภาฯ)   การประชุมครับ ขอเชิญครับท่านประธานคณะกรรมการตรวจรายงานการ
    ประชุม ท่านสุทีป บุญคง  

นายสุทีป   บุญคง  ครับก็ขอขอบคุณท่านประธาน และสวัสดี เพ่ือนสมาชิก ผู้บริหารทุกท่าน    
(ส. อบต. ม. 6)   ผู้เข้าร่วมประชุมทุกคนนะครับ จากที่องค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ มีการ
    ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ สมัยสามัญ สมัยแรก ครั้งที่ 1 
    ประจำปี พ.ศ.2562 วันที่ 28 กุมภาพันธ์ 2562 คณะกรรมการตรวจ
    รายงานการประชุมได้ตรวจรายงานการประชุมสภาองค์การบริหาร      
    ส่วนตำบลน้ำพุ สมัยสามัญ สมัยแรก ครั้งที่  1 ประจำปี 256 จากการ   
    ตรวจสอบรายงานการประชุมของคณะกรรมการ ปรากฏว่าเนื้อหาข้อความ
    ถูกต้องครบถ้วน ไม่มีการแก้ไขครับ ขอบคุณมากครับท่านประธาน ฯ 

นายดำรงศักดิ์ เพ็ชระ  ขอขอบคุณคณะกรรมการตรวจบันทึกการประชุมมี 3 ท่าน คุณสุทีป     
(ประธานสภาฯ)   บุ ญ ค ง  คุ ณ ส า ยั น ต์  อ ติ ช า ติ  แ ล ะ คุ ณ ส ม ใจ นึ ก   จั น ท ร์ ฉ ว า ง                  
    เป็นคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม กระผมจะขอมติด้วยนะครับ  
    ใครรับรองการรายงานประชุมสมัยสามัญ สมัยแรก ครั้งที่ 1 ประจำปี พ.ศ. 
    2562 วันที่ 28 กุมภาพันธ์ 2562 ใครรับรองรายงานการประชุมยกมือ
    ด้วยครับ  
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มติที่ประชุม   รับรอง  จำนวน 10 เสียง 

    ไม่รับรอง จำนวน – เสียง 

    งดออกเสียง  จำนวน 1 เสียง 

ระเบียบวาระท่ี 3 กระทู้ถาม 
    - ไม่มี - 

ระเบียบวาระท่ี 4  เรื่องรายงานผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนตําบล
   น้ำพุปีงบประมาณ พ.ศ.2561  

นายดำรงศักดิ์ เพ็ชระ  ขอเชิญคณะผู้บริหารเสนอญัตติครับขอเชิญคณะผู้บริหารครับ  ในระเบียบ
(ประธานสภาฯ)   วาระที่ 4 รายงานผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาองค์การบริหาร
    ส่วนตำบลน้ำพุ ทางเจ้าหน้าที่ได้แจกเอกสารให้สมาชิกทุกท่านแล้วนะครับ
    หากท่านใดจะซักถามเรื่องใดขอให้คณะผู้บริหารเสนอให้เรียบร้อยก่อนนะ
    ครับและสมาชิกท่านใดจะ ซักถามให้ซักถามในคราวเดียว เพ่ือไม่ให้เป็นการ
    เสียเวลา ขอเชิญคณะผู้บริหารครับ 

นายสนธยา โปอินทร์  เรียนประธานสภาฯ กระผมนายสนธยา  โปอินทร์ นายกองค์การบริหาร
(นายก อบต.)   ส่วนตำบลน้ำพุ ขอขอบคุณท่านประธานฯ และสมาชิกที่ได้เปิดประชุมสภา 
    เพ่ือพิจารณาวาระต่างๆที่กำหนดไว้เพ่ือเป็นประโยนช์ต่อพ่ีน้องประชาชนใน
    โอกาสต่อไป ระเบียบวาระที่ 4 เรื่องรายงานผลและการติดตามประเมินผล
    แผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 ซึ่งได้
    บรรจุไว้ ในรายละเอียดที่ ส่ งให้กับ เพ่ือนสมาชิก ซึ่ งได้กำหนดสาระ         
    ตามสารบัญไว้ด้วยกัน 7 ส่วน  และส่วนที่  1  ประกอบด้วย บทนำ            
    มีรายละเอียด รายละเอียดหน้าที่ 1 - 5 ส่วนที่ 2 กำหนดใน เ รื่ อ ง ข อ ง
    วิสัยทัศน์ พันธกิจ ยุทธศาสตร์ และการพัฒนา และแนวทางพัฒนาบรรจุใน
    เอกสารหน้าที่ 6-7 ส่วนที่ 3 การบันทึกข้อมูลแบบรายงานตามรายละเอียด
    ที่บรรจุไว้ในหน้าที่ 8 -12 ส่วนที่ 5 เรื่องผลการวัดคุณภาพแผนพัฒนา ซึ่ง
    ได้กำหนดไว้ในรายละเอียดในหน้าที่ 13 - 18 และส่วนที่ 4 การติดตาม
    และประเมินผลด้วยระบบ E-planหน้าที่ 19 ส่วนที่ 6 เรื่องประเมินความ
    พึงพอใจซึ่งบรรจุอยู่ในรายละเอียด หน้าที่  20 -26 ส่วนที่  7 เรื่องสรุป
    รายงานผลการติดตามและดำเนินผล บรรจุอยู่ในหน้าที่ 27 และข้อที่ 36 
    รายละเอียดนำเสนอต่อสภา และสภาก็ได้ให้รายละเอียดให้เพ่ือนสมาชิกได้
    ศึกษา ในรายงานดังกล่าวซึ่งในส่วนที่กล่าวถึงนั้น เพ่ือนสมาชิกท่านใดที่จะ
    สอบถาม ก็ขอให้ดำเนินการสอบถามเป็นรายข้อและรายเรื่องในประเด็น
    ดั งก ล่ า ว  ก็ ต้ อ งข ออนุ ญ าต ชี้ แ จ งต่ อป ระธ าน ฯ  เพี ย งแ ค่ นี้ ค รั บ                 
    ถือว่ารายละเอียดที่ ได้นำเสนอแล้วในวาระ 4 การรายงานผลและ         
    การติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ     
    ประจำปีงบประมาณ 2561 ขออธิบายและชี้แจงเพียงเท่านี้ครับ ขอบคุณ
    ครับ 
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นายดำรงศักดิ์ เพ็ชระ  ขอบคุณคณะผู้บริหาร ที่ ได้จัดทำเล่มและรายงานผลการติดตามและ
(ประธานสภาฯ)   ประเมินผลแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ ประจำปี พ.ศ.2561 
    เพ่ือจะได้ปรับปรุงแก้ไขในปีถัดไป เพ่ือนำเรื่องต่างๆเข้าสภาเพ่ือแก้ไขในปี
    ต่อไปนะครับ และมีจุดบกพร่องยังไงมีสมาชิกจะซักถามไหมครับ ถ้าไม่มี
    ท่านใด กระผมขอผ่านนะครับตามระเบียบแล้วหากแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
    หนึ่งปีประมาณอย่างน้อยต้องแจ้ง 1 ครั้ง ตามระเบียบก็ถือว่าสภารับทราบ 
    ขอเข้า 

ระเบียบวาระท่ี 5  ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา 

นายดำรงศักดิ์ เพ็ชระ  มี  3  เรื่อง เรื่องที่  1 การทบทวนแผนพัฒนาท้องถิ่นพ.ศ. 2561 -          
(ประธานสภาฯ)   พ.ศ.2565 เราเรียกง่ายๆว่าแผน 5 ปี ก่อนหน้านี้เราก็ใช้แผน 3 ปี แล้วมี
    การเปลี่ยนแปลงมาตลอดเพราะรัฐบาลก็เปลี่ยนเป็น 3 ปี 4 ปีตอนนี้ 5 ปี
    นะครับ ก็ถือว่าเราทำตามนโยบายของท้องถิ่นเรื่องที่ 2 เรื่องการรับโอน
    โครงการก่อสร้างและบำรุงรักษาแหล่งน้ำ (นามะพร้าว) เรื่องที่ 3 ขออนุมัติ
    โอนงบประมาณรายจ่ายตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่มีอยู่ 2 รายการก็ขอเชิญ
    คณะผู้บริหารเสนอญัตตินะครับ ก็ขอเชิญเสนอญัตติ 5.1 นะครับการ         
    ทบทวนแผนพัฒนาท้องถิ่นประจำปี พ.ศ.2561- พ.ศ.2565ขอเชิญ คณะ
    ผู้บริหารครับ 

นายสนธยา โปอินทร์  เรียนท่านประธานสภาฯ ขออนุญาตครับ กระผมนายสนธยา โปอินทร์ 
(นายก อบต.)   นายกองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ ระเบียบวาระที่  5 เรื่องเสนอ       
    เพ่ือพิจารณาได้แจ้งให้กับท่านประธานสภาฯ ดำเนินการบรรจุไว้เป็นวาระที่ 
    5 เรื่องเสนอเพ่ือพิจารณาในข้อ    5.1,5.2,5.3 ตามรายละเอียดที่ส่งไปให้
    ทางสภาและประธานสภาและแจ้งให้กับเพ่ือนสมาชิกทราบ ก่อนอ่ืนนั้นผม
    ต้องขออนุญาตขอเสนอญัตติให้กับสภาฯ ทางประธานสภาฯ เพ่ือพิจารณา
    ในเรื่อง การจัดทำการเสนอทั้ง 3 วาระนั้นขอยกเลิกและขอเลื่อนวาระที่ 5 
    ในข้อที่  5.2 ในการรับโอนโครงการก่อสร้างและบำรุ งรักษาแหล่งน้ำ       
    (นามะพร้าว) ตามแผนพัฒนาการกระจายอํานาจให้แก่องค์กรปกครองส่วน
    ดำเนินการโครงการดังกล่าว ได้ส่งข้อมูลซึ่งเป็นข้อมูลที่ไม่ตรงกับความเป็น
    จริงเรียกว่าส่งข้อมูลมาผิดพลาดและกรมทรัพยากรน้ำได้แจ้งว่าเกิดการ
    บันทึกผิดพลาดก็ต้องขอเลื่อนการพิจารณา เรื่องรับโอนดังกล่าวในโอกาส
    ต่อไป ในวาระท่ี 5 ก็มี ๒  วาระวาระที่ 5.1  และก็ 5.3  ขออนุมัติโอน
    งบประมาณรายจ่ายเพื่อตั้งจ่ายเป็น รายการใหม่ โอนเพ่ิมเติม ประจําปี พ.ศ.
    2562 ก่อนอ่ืนก็ต้องขออนุญาตท่านประธานฯ ให้พิจารณาให้เลื่อนวาระที่ 
    5 ข้อ 5.2 หรือไม่ครับ ขออนุญาตท่านประธานครับ 

นายดำรงศักดิ์ เพ็ชระ  ขณะนี้เราอยู่ในวาระที่ 5 คือ 5.1, 5.3 ในการรับโอนโครงการก่อสร้างและ
(ประธานสภาฯ)   บำรุงรักษาแหล่งน้ำ (นามะพร้าว) ทางคณะผู้เสนอญัตติขอเลื่อนเอกสารยัง
    ไม่พร้อมกระผมถือว่าโครงการ ข้อ 5.2 เข้าประชุมสภาครั้งต่อไปเพราะ
    ตอนนี้กระผมได้รับญัตติไปแล้วหากเรามีมติไปแล้ว และเอกสารไม่ครบถ้วน
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    ถือว่าโครงการข้อ 5.2 ตกไปก่อนเลื่อน ไปครั้งหน้าก็มีข้อ 5.2 ข้อ 5.3 
    กระผมจะขอมติ กระผมจะขอเป็นข้อเดิมนะครับ สมมุติว่า 5.1 ขอมติ ข้อ
    ต่อไปก็ 5.2 เราไม่มีมตินะครับเราจะขอเลื่อนไปถือว่าให้เข้าสภาครั้งใหม่ 
    ข้อที่ 5.3 ก็ใช้ ข้อ5.3 ตอนขอมติให้เพ่ือนสมาชิกเข้าใจด้วย ก็ขอเชิญคณะ
    ผู้บริหารเสนอญัตติ ข้อ 5.1 ครับ 

นายสนธยา โปอินทร์  ครับขอขอบคุณท่านประธานสภาฯ นะครับ ข้อที่ 5 เรื่องเสนอเพ่ือพิจารณา       
(นายก อบต.)   การทบทวนพัฒนาท้องถิ่น พ. ศ. 2561 – พ.ศ.2565 องค์การบริหารส่วน
    ตำบลน้ำพุ จากการที่องค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ ได้รับหนังสือแจ้งจาก
    อำเภอบ้ านน าสาร  ตามหนั งสื อจั งห วั ดสุ ราษ ฎ ร์ ธานี  ด่ วนที่ สุ ด                 
    ที่  ส ฎ  0 0 2 3 .3 /ว 4 2 1 6   ล ง วั น ที่  24 พ ฤ ษ ภ า ค ม  2562                        
    กระทรวงมหาดไทยได้แจ้งว่าตามพระราชกฤษฎีกาว่าด้วยการบริหารงาน
    จังหวัดและกลุ่มจังหวัดแบบบูรณาการ พ. ศ. 2551 มาตรา 19 วรรคสาม
    กำหนดให้มีแผนพัฒนาจังหวัด ได้รับความเห็นชอบจากคณะรัฐมนตรีและ
    ประกาศใช้แล้ว การจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่นขององค์กรปกครองส่วน              
    ท้องถิ่นและการดำเนินจัดการของจังหวัดและหน่วยงานของรัฐที่เกี่ยวข้อง
    ต้องสอดคล้องกับแผนพัฒนาจังหวัดดังกล่าวประกอบกับระเบียบสำนัก
    นายกรัฐมนตรีว่าด้วยการบริหารงานเชิงพ้ืนที่แบบบูรณาการ พ. ศ. 2560 
    ข้อที่ 7กำหนดให้แผนพัฒนาจังหวัดแผนพัฒนากลุ่มจังหวัดและแผนพัฒนา
    ภาคมีระยะเวลา 5 ปี ดังนั้นเพื่อให้ แผนพัฒนาท้องถิ่นขององค์กรปกครอง
    ส่วนท้องถิ่นในปัจจุบันซึ่งเป็นแผนพัฒนาท้องถิ่นที่มีระยะเวลา 4 ปี       
    (2561-2564) มี ค ว าม ส อด ค ล้ อ งแ ละ เชื่ อ ม โย งกั บ แ ผน พั ฒ น า              
    จังหวัดแผนพัฒนากลุ่มจังหวัดรวมถึงแผนปฏิบัติราชการประจำปีจังหวัด 
    แผนปฏิบัติราชการกลุ่มจังหวัดตลอดจนสามารถบูรณาการแผนงาน              
    โครงการ/กิจกรรม และงบประมาณในพ้ืนที่ได้อย่างมีประสิทธิภาพ อันจะ
    ก่อให้เกิดประโยชน์สูงสุดให้กับประชาชนจึงอาศัยอำนาจตามข้อ 5 แห่ง
    ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทําแผนพัฒนาขององค์กร            
    ปกครองส่วนท้องถิ่นและแก้ไขเพ่ิมเติม ซักซ้อมแนวทางการทบทวน            
    แผนพัฒนาท้องถิ่นพร้อมทั้งกำหนดระยะเวลาแผนพัฒนาท้องถิ่นระยะ              
    เวลาห้าปี พ. ศ. 2561 – พ.ศ.2565ตามแนวทางการทบทวนแผนพัฒนา
    ท้องถิ่นพ.ศ.2561 พ. ศ. 2565 ตามข้อที่ 3 ในประเด็นเรื่องการทบทวน
    แผนพัฒนาท้องถิ่นพ.ศ.2561 - พศ. 2565 ให้เทศบาลองค์การบริหาร
    ส่วนตำบล เมืองพัทยาและองค์การส่วนจังหวัด ถือปฏิบัติตามข้อ 17  แ ห่ ง
    ระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทําแผนพัฒนาขององค์กร           
    ปกครองส่วนท้องถิ่นพ.ศ.2548 และแก้ไขเพ่ิมเติมสำหรับข้อ 3.2                
    มีรายละเอียดกำหนดไว้ในการทบทวนแผนพัฒนาท้องถิ่นนั้น ใช้ข้อมูลจาก
    แผนพัฒนาท้องถิ่นสี่ปี ฉบับปัจจุบันมาทบทวนและปรับใช้ในการพัฒนา
    แผนพัฒนาท้องถิ่นพ.ศ. 2561-พ.ศ.2565 ซึ่งในประเด็นดังกล่าวในการ
    จัดทำแผนพัฒนา 5 ปี ที่กำหนดไว้จะต้องดำเนินการให้เสร็จในวันที่ 15 
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    มิถุนายนพ. ศ. 2562 ซึ่งวันนี้เราเปิดประชุมสภาเป็นครั้งแรก ในวันที่ 14 
    มิถุนายน 2562 ถือโอกาสเสนอแผนพัฒนา 5 ปีองค์การบริหารส่วนตำบล
    น้ำพุปี พ.ศ.2561-พ.ศ.2565 ดังรายละเอียดต่อไปนี้ครับ ก่อนอ่ืนนั้น
    กระผมต้องขออนุญาตท่านประธานสภาฯ เพ่ือให้เจ้าหน้าที่ขององค์การ
    บริหารส่วนตำบลน้ำพุ ซึ่งนำโดยท่านปลัดประเสริฐ  จันทบูรณ์ พร้อมด้วย
    หัวหน้าส่วนที่เกี่ยวข้องในการดำเนินการจัดแผนพัฒนา 5 ปี ได้เข้าร่วมใน
    การประชุมในครั้งนี้ ได้มีโอกาสเกี่ยวกับการอธิบายรายงาน ตลอดจนตอบ
    ข้อซักถามจากเพ่ือนสมาชิกที่ได้ซักถาม ขอให้ท่านประธานสภาฯ อนุญาต
    ในโอกาสนี้ด้วยสำหรับแผนพัฒนา 5 ปีที่กำหนดไว้กระผมอยากจะ          
    ขออนุญาตท่านประธานสภาฯ ให้เจ้าหน้าที่ขององค์การบริหารส่วนตำบล
    น้ำพ ุที่มีส่วนเกี่ยวข้องได้รายงานแทนฝ่ายบริหารขออนุญาตท่านประธานใน
    โอกาสต่อไปด้วยนะครับ ขอบคุณครับ 

นายดำรงศักดิ์ เพ็ชระ  ตามญัตตินะครับข้อ 5.1 แผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ.2561 –พ.ศ.2565 
(ประธานสภาฯ)   เพ่ือนสมาชิกก็ได้เข้าร่วมทำแผนแล้วทุกท่านนะครับ รายละเอียดบางครั้ง
    เพ่ือนสมาชิกดูแล้วเนื้อหาอาจจะตกหล่นหรือว่าไม่ครบถ้วน กระผมถือว่า
    วันนี้ เราขอมติเห็นชอบหรือไม่เห็นชอบเท่านั้นนะครับส่วนเรื่องแก้ไข            
    ในรายละเอียดในเนื้อหาต่างๆเราก็สามารถเพ่ิม เติมกับคณะกรรมการ         
    พัฒนาท้องถิ่นได้ บางท่านก็ขอเพ่ิมกระผมว่าเราได้ผ่านขั้นตอนนั้นไปแล้ว
    โอกาสหน้าเพ่ือนสมาชิกก็ได้เข้าร่วมประชุมอีกครั้งหนึ่งหากจะเพ่ิมเติมให้ขอ
    คณะกรรมการแก้ไขเพ่ิมเติมนะครับ  ขอสรุปนะครับพนักงานที่เสนอก็รีบๆ
    หน่อยนะครับเพราะว่าตอนนี้ญาติกระผมเองก็อยู่โรงพยาบาลกระผมไม่เข้า
    ร่วมประชุมเกรงใจเพ่ือนสมาชิกขอให้ประธานฯ ชั่วคราวทำหน้าที่แต่            
    เลขานุการสภาฯ ไม่มาจริงๆแล้วกระผมขออนุญาตแล้วแต่วันนี้กระผมต้อง
    ทำหน้าที่ประธานสภาฯ เพราะเลขานุการสภาฯ ก็ไม่ได้มาร่วมประชุมก็ขอ
    เชิญสรุปเลยนะครับ เอกสารก็มีทุกท่านแล้วนะครับก็ขอเชิญพนักงานครับ
    ไม่ทราบว่าท่านใดก่อนครับ ก็ให้ฝ่ายวิเคราะห์นโยบายและแผนอธิบายก่อน
    นะครับขอเชิญครับ 

น.ส.จันทนา ปรางปราสาท  กราบเรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ        
(นักวิเคราะห์นโยบายและแผน) คณะผู้บริหาร ทุกท่าน ปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ หัวหน้าส่วนทุก
    ท่านและผู้เข้าร่วมประชุมขั้นตอนการทบทวนแผนพัฒนาท้องถิ่น พ. ศ. 
    2561-พ.ศ.2565 ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทํา  
    แผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นพ.ศ.2548 แก้ไขเพ่ิมเติมฉบับที่ 
    3 พ.ศ.2561 มี 5 ลำดับขั้นตอน ด้ วยกัน  ลำดับที่  1 คณ ะกรรมการ           
    พัฒนาท้องถิ่นจัดประชุมประชาคม    ท้องถิ่นส่วนราชการ และรัฐวิสาหกิจ
    ที่ เกี่ยวข้องเพ่ือแจ้งแนวทางการพัฒนาท้องถิ่ น รับทราบปัญหาความ             
    ต้องการประเด็นการพัฒนาและประเด็นที่เกี่ยวข้อง แนวทางปฏิบัติที่              
    เหมาะสมกับสภาพพ้ืนที่ เพ่ือนำมากำหนดแนวทางการจัดทำแผนท้องถิ่น 
    โดยให้นำข้อมูลพ้ืนฐานในการพัฒนาจากหน่วยงานต่างๆและข้อมูล        
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    ในแผนพัฒนาหมู่บ้าน หรือแผนชุมชนมาพิจารณาประกอบการทบทวน
    แผนพัฒนาท้องถิ่น  ลำดับที่  2 คณะกรรมการสนับสนุนการจัดทํ า              
    แผนพัฒนาท้องถิ่นรวบรวมแนวทาง ข้อมูลนำมาวิเคราะห์เพ่ือจัดทำร่าง
    แผนพัฒนาท้องถิ่น แล้วเสนอคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น  ลำดับที่ 3    
    คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่นพิจารณาร่างแผนพัฒนาท้องถิ่นเพ่ือเสนอ                     
    ผู้บริหารท้องถิ่น ลำดับที่ 4 กรณีเทศบาลและองค์การบริหารส่วนจังหวัดให้
    ผู้บริหารท้องถิ่นพิจารณาอนุมัติร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น และประกาศใช้  
    แผนพัฒนาท้องถิ่นพ.ศ.2561 – พ.ศ. 2565 ลำดับที่ 5 กรณีองค์การ
    บริห ารส่ วนตำบล  ให้ ผู้ บ ริห ารท้ อ งถิ่ น เสนอแผน พั ฒ นาท้ อ งถิ่ น               
    ต่อสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเพ่ือให้มีความเห็นชอบ แล้วผู้บริหาร             
    ท้องถิ่นจึงพิจารณาอนุมัติ และประกาศใช้แผนพัฒนาท้องถิ่นพ.ศ.2561 – 
    พ.ศ. 2565 หลั งจากดำเนินการตามลำดับข้อ 1 ถึงข้อ 5 แล้วให้        
    ปกครองส่วนท้องถิ่น พ. ศ. 2548 แก้ไขเพ่ิมเติมฉบับที่ 3 พ.ศ .2561 ซึ่ง
    ข้อ 24 ให้ผู้บริหารท้องถิ่นประกาศใช้แผนพัฒนาหลังอนุมัติแล้ว และนำมา
    ปฏิบัติรวมทั้งแจ้งสภาท้องถิ่น คณะกรรมการบริหารจังหวัดแบบบูรณาการ 
    องค์การบริหารส่วนจังหวัด อำเภอ หน่วยงานที่เกี่ยวข้อง และประกาศให้
    ประชาชนในท้องถิ่นทราบโดยทั่วกัน ภายใน 15 วันนับแต่วันประกาศใช้ 
    และติดประกาศโดยเปิดเผยไม่น้อยกว่า 30 วัน 

นายดำรงศักดิ์ เพ็ชระ  ขอบคุณครับ คณะผู้บริหารนายกจะเพ่ิมเติมส่วนไหนไหมครับ  
(ประธานสภาฯ)  

นายสนธยา โปอินทร์  จากการจัดทำร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น 5 ปีขององค์การบริหารส่วนตำบล 
(นายก อบต.)   น้ำพุก็ดำเนินการตามกระบวนการ ที่ เจ้าหน้าที่ผู้ปฏิบัติได้ปฏิบัติตาม            
    ระเบียบและถูกต้องทุกขั้นตอน อาจจะมีบางส่วนที่ยังไม่ครบถ้วนในเรื่อง
    ของความต้องการของประชาชน หรือความต้องการของพ่ีน้องในหมู่บ้าน
    ต่างๆที่ไม่สามารถที่จะบรรจุไว้ในแผนพัฒนา 5 ปี ได้ทุกโครงการนะครับ
    เนื่องจากในขั้นตอนของการประมาณการรายละเอียดอาจจะไม่ทันในส่วน
    ของความจำเป็นที่ มี ต่อการบรรจุ ไว้ ใน โครงการต้องพิ จารณ าเพ่ือ                   
    ความเหมาะสมในเรื่องของประมาณการ และงบประมาณฐานะทางการคลัง
    ที่มีอยู่ ก็ เลยต้องปรับปรุง ทบทวน และเสนอต่อสภาแห่งนี้ ตามที่บรรจุไว้ใน
    เล่มที่บันทึกก็ขอให้เพ่ือนสมาชิกทุกท่านศึกษา และในโอกาสต่อไปถ้ามีการ
    ปรับปรุงเพิ่มเติมในสาระท่ีสำคัญ ก็จะให้เจ้าหน้าที่ฝ่ายจัดทำแผนดำเนินการ
    ปรับปรุงเพ่ิมเติมในโอกาสต่อไป ก็ต้องขออนุญาตต่อประธานสภาฯ และ
    เพ่ือนสมาชิกเข้าใจในความจำเป็น  และวิธีการในการจัดทำแผนพัฒนา                          
    ท้องถิ่นเพียงแค่นี้ครับ ขอบคุณครับ 
นายดำรงศักดิ์ เพ็ชระ  ขอบคุณครับท่านนายกฯ การทบทวนแผนพัฒนาท้องถิ่นพ.ศ.2561 –พ.ศ. 
(ประธานสภาฯ)   2565 ขององค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ ท่านสมาชิกจะมีมติเห็นชอบ
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    หรือไม่ ท่านสมาชิกสงสัยส่วนไหน หรือจะสอบถามตรงไหนมีไหมครับ เชิญ
    ท่านสุทีป บุญคง ครับ   

นายสุทีป   บุญคง  ขอบคุณมากครับท่านประธานครับ กระผมนายสุทีป บุญคง  สมาชิกหมู่ท่ี 6                  
(ส. อบต. ม. 6)   ในฐานะสมาชิกสภาฯ ที่จริงแล้วก็ไม่ใช่จะแก้ไขส่วนไหนแต่ขออภิปรายนิด
    หน่อยและขออธิบายเล็กน้อย ขออนุญาตเพ่ือนสมาชิกและผู้เข้าร่วมประชุม
    ทุกๆ ท่านอันที่จริงแล้วตามแผนนี้กระผมก็เข้าร่วมประชุมมา2 -3 ครั้ง     
    แต่ละโครงการและความจำเป็นของตำบลน้ำพุ กระผมเข้าใจเหมือนที่ท่าน
    นายกเคยกล่าวไว้ก่อนหน้านี้แล้ว ความจำเป็นของชุมชนทั้งหมด 6หมู่บ้าน
    มีเยอะ แต่ถ้าจะให้ทำทุกโครงการคงจะไม่ทันตรงนี้ก็เห็นใจฝ่ายบริหาร แต่
    ถ้าเสนอโครงการเข้าเยอะเกินไปเวลาประเมินก็ตก พูดง่ายๆ ถ้าเป็นนักเรียน
    ก็คือได้คะแนนน้อยอาจจะตกก็ได้ แต่ที่กระผมได้ศึกษาและอ่านครั้งสุดท้าย
    ที่เราทำหรือปรับแผนจากสมาชิกในหมู่ที่ 6 เขาฝากมาให้กระผมก็ฝากในที่
    ประชุมในวันก่อน ก็มีหลายท่ านเข้าร่ว มประชุมจากโครงการในปี                
    พ.ศ.2562 โครงการถนนลาดยางแอสฟัลท์ติกคอนกรีตสายเทิดพระเกียรติ
    ตอนสุดท้ายประมาณ 900 เมตร หรือ 1,000 เมตร ปี พ.ศ.2562 ไม่ได้
    ดำเนินการหากมีโอกาสครั้งต่อไปมีการปรับแผนช่วยกรุณาใส่ไว้ให้ด้วย ช่วง
    ปรับแผนถ้ามีโอกาสปรับแผนและอีก 2-3 โครงการหลายปีมาแล้วกระผมก็
    พยายามให้บรรจุในแผนพัฒนาท้องถิ่น แต่ไม่จำเป็นต้องเข้าปี พ.ศ.2562 ก็
    ไดอ้าจจะเป็น พ.ศ. 2563 ก็ได้ฝากฝ่ายบริหารไว้ด้วยและฝ่ายแผน ด้วยคือ
    โครงการถนนลาดยางแอสฟัลท์ติกคอนกรีตสายเฉลิมพระเกียรติ คือถนน
    สายที่ผ่านหน้าบ้านนายชินไปถึงประปาบ้านห้วยหมาก บริเวณนั้นระยะทาง
    ก็เยอะ ขอฝากไว้จะปีไหนก็ได้ไม่เป็นไรแต่ให้อยู่ในแผนด้วยแล้วอีกประการ
    หนึ่งก็ขอมาหลายสมัยแล้วฝายน้ำล้น เปิด-ปิดได้ ที่ปากคอก ถ้ามีโอกาสก็ใส่
    ไปด้วยแต่ผมก็คิดว่าน่าจะอยู่ในแผน ตรงนี้ไม่ทราบว่าจะเอาไปใช้ได้หรือไม่
    ถ้าเราคิดจะทำโครงการยุทธศาสตร์พัฒนาด้านพ้ืนฐานหน้า 47 นะครับ
    โครงการขุดลอกทางน้ำ คู คลอง หนอง แม่น้ำเพ่ือป้องกันและแก้ไขปัญหา
    น้ำขังและปัญหาภัยแล้งในเขตองค์การบริหารตำบลน้ำพุ กระผมว่าน่าจะ
    เข้าประเด็นไม่ต้องใส่ แต่ถ้าไม่เข้าประเด็น ขอความกรุณาใส่ไว้ให้ด้วยนะ
    ครับ อีกอย่างหนึ่งถนนนี้ก็อยู่ในแผนแล้วก็สอบถามท่านนายกฯ นายกฯ    
    ก็บอกว่าท่านได้เสนอไปทางองค์การบริหารส่วนจังหวัดแล้วแต่ก็ต้อง           
    ขอขอบคุณท่านนายก แต่ที่องค์การบริหารส่วนจังหวัดอนุมัติมาให้นั้นอยู่ใน
    พ้ืนที่ของหมู่ที่ 1 ท่านถามกระผมหมู่ 6 ได้ใช้หรือไม่ กระผมก็ตอบว่าได้ใช้
    เหมือนกันคนหมู่ที่ 6 มีถนนสายเทิดพระเกียรติคนดอนทรายก็ได้ขึ้นไปใช้
    ไปกรีดยาง ตรงนี้ได้ 2 กิโลก็คงจะไม่ถึงหมู่ที่ 6 แต่ก็ต้องขอบอกไว้เรื่อยๆ
    พยายามให้มีอยู่ในแผน 5 ปีนะครับก็ขอฝากฝ่ายพัฒนาแผนด้วยนะครับ 
    เนื่องจากประธานก็รีบด้วยขออนุญาตโครงการที่กระผมเสนอครั้งแรกถนน
    เทิดพระเกียรติ วันก่อนได้ประชุมไปกับฝ่ายพัฒนาแผนก็ขอฝากไว้ถ้าเป็นไป
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    ได้ให้ใส่ไว้ในปี พ.ศ.2563 ด้วยนะครับก็ขอขอบคุณทั้งฝ่ายบริหารและ
    เพ่ือนสมาชิกที่เสียเวลารับฟังขอบคุณมากครับ 

นายดำรงศักดิ์ เพ็ชระ  ขอบคุณท่านสุทีป  บุญคง สมาชิกท่านอ่ืนท่านใดมีข้อสงสัยมีไหมครับ เราก็
(ประธานสภาฯ)   อยู่(ประธานสภาฯ) ในมติ ข้อ5.1 นะครับ เพ่ือนซักถามได้นะครับ หากไม่มี
    กระผมก็ขอมติในที่ประชุมนะครับ ให้ความเห็นชอบตามคณะผู้บริหารได้
    เสนอญัตติเข้ามาในสภาฯ เพ่ือเราจะได้ทำข้อบัญญัติต่อในปีงบประมาณ 
    พ.ศ.2563 ใครเห็นชอบยกมือด้วยนะครับ 

มติที่ประชุม   เห็นชอบ  จำนวน 10 เสียง 
    ไม่เห็นชอบ จำนวน – เสียง 
    งดออกเสียง  จำนวน 1 เสียง 

    ระเบียบวาระท่ี 5.2 เรื่องรับโอนถือว่าขอเลื่อนไปครั้งหน้าเพราะเอกสารยัง
    ไม่ครบถ้วนขอเข้าระเบียบวาระท่ี 5.3 ก็ขอเชิญคณะผู้บริหารได้เสนอญัตติ
    ครับ 

นายสนธยา โปอินทร์  เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ กระผมนายสนธยา  โปอินทร์ องค์การ
(นายก อบต.)   บริหารส่วนตำบลน้ำพุ ระเบียบวาระที่ 5 ระเบียบวาระที่ 5 (5.3) เรื่อง  
    ขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายเพ่ือตั้ งจ่ายรายการใหม่ ประจำปี               
    งบประมาณ ๒๕62 ด้วยสำนักปลัด มีการจัดการงาน มีภาระงานด้าน          
    เอกสารซึ่งจะต้องจัดพิมพ์เอกสารต่างๆทางราชการภายในสำนักฯ เพ่ือเพ่ิม
    ประสิทธิภาพในการทำงานดังนั้นจึงจำเป็นต้องจัดซื้อเครื่องพิมพ์ ซึ่งจะช่วย
    ทำให้การทำงานได้รับผลดี และงานสำเร็จตามระยะเวลาที่กำหนด และ
    จัดซื้อโต๊ะสำนักงานพร้อมเก้าอ้ี เพ่ือใช้ในการทำงานของพนักงานเพ่ือให้
    บริการประชาชนซึ่งโต๊ะเก้าอ้ีที่มีอยู่เดิมมีสภาพชำรุดจากการใช้งานมานาน
    ไม่เหมาะสมที่จะใช้งานต่อไปแต่เนื่องจากตามข้อบัญญัติงบประมาณ           
     รายจ่ายประจำปี พ.ศ.2562 ไม่ได้ตั้ งงบประมาณรายจ่ายในการนี้ไว้     
    องค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ จึงขอโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปี       
    งบประมาณ 2562 เพ่ือตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่/โอนเพ่ิมเติม ประจำปี
                 งบประมาณ 2562จำนวน 2รายการ ข้อระเบียบ/กฎหมายระเบียบ         
    กระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วน 
    ท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๑ แก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ ๒ และ๓) หมวด4 ข้อ 27 การ
    โอนเงินงบประมาณรายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ ที่ดินและสิ่งก่อสร้างที่ทำ
    ให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยนหรือโอนไปตั้งจ่ายรายการใหม่ ให้เป็น
    อำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่นตามรายละเอียด ดังนี้  โอนเพ่ิม  แผนงาน
    บริหารงานทั่วไป งานบริหารงานทั่วไป งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภท  
    ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ เครื่องพิมพ์เลเซอร์หรือLED ขาวดำชนิด Network 
    แบบที่1 (28  หน้ า/นาที ) จำนวน 1 เครื่อง ราคา  8 ,900 บาท         
    (โดยพิจารณาราคาตามเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะพ้ืนฐานครุภัณฑ์
    คอมพิวเตอร์ฉบับเดือนมีนาคม 2562 ณ วันที่ 15 มี.ค. 2562) โอนลด  
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    แผนงานบริหารงานทั่วไป/งานบริหารทั่วไป หมวดเงินเดือน(ฝ่ายประจำ) 
    ประเภทค่าตอบแทนพนักงานจ้างเป็นจำนวนเงิน 8 ,900 บาทรวม             
    งบประมาณคงเหลือหลังโอน 807,561 บาท  โอนเพ่ิม แผนงาน               
    บริหารงานทั่วไป งานบริหารงานทั่วไป งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภท                                         
    ครุภัณฑ์สำนักงาน โต๊ะทำงานพร้อมเก้าอ้ีทำงาน จำนวน 2 ชุด ชุดละ    
    6 ,000 บาทเป็นจำนวนเงิน 12 ,000 บาท (โดยพิจารณาราคาตาม         
    ท้องตลาด) โอนลด แผนงานบริหารงานทั่วไป/งานบริหารทั่วไป หมวด 
    เงินเดือน (ฝ่ายประจำ) ประเภทค่าตอบแทนพนักงานจ้างเป็นจำนวนเงิน 
    12,000 บาทรวมงบประมาณคงเหลือหลังโอน 795,561 บาท รวมโอน
    เพ่ิมงบประมาณรายจ่ายเป็นจำนวนเงินทั้งสิ้น 20,900 บาท ขอเสนอให้
    ท่านประธานสภาฯ ใด้พิจารณาเสนอต่อสภาฯ แห่งนี้นให้ความเห็นชอบและ
    อนุมัติต่อไปครับขอบคุณมากครับ 

นายดำรงศักดิ์ เพ็ชระ  ตามที่คณะผู้บริหารได้ เสนอญัตติมี เพ่ือนสมาชิกท่านใดจะซักถาม
หรือไม(่ประธานสภาฯ)   ครับหากไม่มีนะครับ ก่อนหน้านี้ท่านนายกได้กล่าวว่าข้อ 5.3 มี
จำนวน 3     รายการไม่ทราบว่า 3 รายการ นี้แยกโต๊ะเก้าอ้ีหรือว่ายังไงครับ
เพราะว่าตาม    ระเบียบวาระการประชุมมี 2 ข้อ มี (1) และ (2) แต่เหมือนที่ท่าน
นายกได ้   เสนอมาว่าโอนเพ่ิมประจำปี พ.ศ.2562 จำนวน 3 รายการขอชี้แจงหน่อย
    นะครับผู้ที่เก่ียวข้องครับ 

นายสนธยา โปอินทร์  ขออนุญาตท่านประธานฯ ครับผมขออนุญาตให้ทางเจ้าหน้าที่สำนักงาน     
(นายก อบต.)   ปลัดได้ชี้แจงรายละเอียดในเรื่องของโครงการในวาระที่  5 ข้อที่  5.3            
    เพ่ิมเติมครับขอให้ทางเจ้าหน้าที่ที่เสนอขอเชิญเจ้าหน้าที่ครับ 

นายดำรงศักดิ์ เพ็ชระ  ถือว่าตัวเลขผิดนะครับเป็น 2 รายการนะครับ แจ้งสมาชิกว่าเมื่อสักครู่ท่าน
(ประธานสภาฯ)   นายกบอกว่ามี3 รายการก็เป็น 2 รายการนะครับ ขอมติในที่ประชุมเลยนะ
    ครับ5.3 ขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่าย ตั้งจ่ายรายการใหม่โอนเพ่ิม
    งบประมาณประจำปีประจำปีพ.ศ.2562 มีอยู่ 2 รายการครับ กระผมก็ขอ
    มติทั้ง 2 รายการเลยนะครับกระผมจะถามมติครั้งละรายการโอนเพ่ิม          
    แผนงานทั่วไป หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์โอนลดจาก
    หมวดเงินเดือน ท่านใดอนุมัติยกมือด้วยครับ  

มติที่ประชุม   อนุมัติ  จำนวน 10 เสียง 
    ไม่อนุมัติ  จำนวน – เสียง 
    งดออกเสียง  จำนวน 1 เสียง 

นายดำรงศักดิ์ เพ็ชระ  รายการที่ 2 ซื้อโต๊ะทำงานพร้อมเก้าอ้ีทำงานจำนวน 2 ชุดๆละ 6,000 
(ประธานสภาฯ)   บาท รวมเป็น 12,000 บาทโอนเพ่ิมเป็นจำนวนเงิน 12,000 บาท โอน
    ลดเงินเดือน(ฝ่ายประจำ) ท่านใดอนุมัติรายการนี้ยกมือขึ้นด้วยครับ  

 

มติที่ประชุม   อนุมัติ  จำนวน 10 เสียง 
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    ไม่อนุมัติ  จำนวน – เสียง 
    งดออกเสียง  จำนวน 1 เสียง 

นายดำรงศักดิ์ เพ็ชระ  ระเบียบวาระที่ 6 เรื่องอ่ืนๆขอเชิญคณะผู้บริหารหรือเพ่ือนสมาชิกนะครับ 
(ประธานสภาฯ)   ขอสมาชิกสุรศักดิ์ เพ็ชระ ครับ 

นายสุรศักดิ์  เพ็ชระ  กราบเรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ ฝ่ายบริหาร หัวหน้าส่วนราชการ  
(ส. อบต. ม. 4 )   ขององค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ กระผมอยากจะถามฝ่ายบริหาร เรื่อง
    โครงการถนนสายหมู่ 3 หมู่ 4 ถนนสายบ้านน้ายมได้ผ่านสภาเมื่อครั้งก่อน
    โครงการนี้อยู่ในข้อบัญญัติปี พ.ศ.2562 นั้นได้ดำเนินการไปถึงไหน เพราะ
    ชาวบ้านสอบถามกับกระผมมา กระผมอยากทราบเพ่ือไปตอบคำถาม                        
    ชาวบ้านได้ เรื่องที่ 2ถนนหมู่ 4 ถนนซอยบ้านนางไร เป็นหลุม เป็นบ่อกว้าง
    ประมาณ 30เซนติเมตร กระผมอยากฝากฝ่ายบริหารปรับปรุงแก้ไขให้ด้วย 
    ขอบคุณครับ 

นายดำรงศักดิ์ เพ็ชระ  เพ่ือไม่ให้เป็นการเสียเวลาผมจะให้ฝ่ายบริหารและผู้เกี่ยวข้องตอบในคราว
(ประธานสภาฯ)   เดียวกันเลยก็ให้สมาชิกได้ซักถามต่อไป กระผมก็จะช่วยบันทึกการประชุม
    ไว้ด้วยและจะทวนให้อีกครั้งครับ เชิญท่านสุทีป บุญคงครับ 

นายสุทีป   บุญคง  ขอบคุณท่านประธานฯ ครับ กระผมก็คงจะใช้เวลาไม่นานคำถามของ     
(ส. อบต. ม. 6)   กระผมไม่จำเป็นต้องตอบแต่ขอฝากท่านประธานฯ ผ่านไปถึงผู้บริหารเรื่อง
    ไฟฟ้า 3 เฟสที่ เคยเสนอไปหลายครั้งแล้วชาวบ้านมีความเดือดร้อน           
    ระยะทางจากหน้าโรงเรียนบ้านควนใหม่ถึงสี่แยกบ้านนายเพ่ิมซึ่งติดเขตท่าชี
    กระผมขอฝาก องค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ ไม่ต้องตั้งงบประมาณ เพราะ
    ชาวบ้านได้เสนอรายชื่อและได้เสนอโครงการขึ้นไปเราไม่ต้องอุดหนุนเอง
    ขอให้ทางองค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ ทำหนังสือเสนอขึ้นไป แล้วผมจะ
    เอารายชื่อผู้ เดือดร้อนมาแนบเพ่ิมให้คราวหน้า ขอบคุณมากครับท่าน           
                     ประธาน ฯ 

นายดำรงศักดิ์ เพ็ชระ  มีท่านใดจะสอบถามหรือไม ่ครับ ขอเชิญครับท่านสาทรไมถึงสมาชิกหมู่ท่ี 3 
(ประธานสภาฯ)   ครับ 

นายสาทร  ไมถึง   เรียนประธานสภาฯ ที่เคารพกระผมนายสาทรไมถึงสมาชิกหมู่ที่ 3 ก่อนอ่ืน
(ส. อบต. ม. 3 )   ก็ต้องขอสวัสดีท่านประธานคณะผู้บริหาร สมาชิก หัวหน้าส่วน พนักงาน
    องค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ ที่ เคารพรัก ทุกท่าน กระผมอยากจะ       
    สอบถามประเด็นต่างๆ เรื่องของถนนสายสามแยกดอนสร้อยทอง – ถนน
    สายเอเซีย 41 ตอนที่ 2 เนื่องมาจากโครงการดังกล่าวครั้งที่ผ่านมาได้จ่าย
    ขาดเงินสะสมไป ครั้งที่ผ่านมาถึงตอนนี้ก็มีเวลามาประมาณ 5-6 เดือนแล้ว
    ทางคณะผู้บริหารได้ดำเนินการไปถึงขั้นตอนไหนใดแล้ว หากได้ดำเนินการ
    ในขณะที่ ฝนยังไม่ตก การทำงานการสร้างถนนก็น่ าจะสะดวกกว่า              
    โดยเฉพาะเงินสะสมเป็นเงินที่เรามีอยู่แล้ว ทางฝ่ายบริหารช่วยรีบเร่ง   
    ดำเนินการให้แล้วเสร็จก่อนที่จะถึงฤดูฝนนะครับและเรื่องที่  2 ไฟฟ้า   
    สาธารณะระหว่างสามแยกบ้านลุงฤทธิ์จนถึงสามแยกบ้านหนองต้อ ในช่วง
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    จังหวะดังกล่าวถึงช่วงที่ก่อนหน้านั้นที่เราได้ทำงบประมาณเราใส่ระยะห่าง
    มากเนื่องจากงบประมาณน้อย สืบเนื่องมาจากโรงไฟฟ้าเมื่อก่อนนั้น            
    ระยะห่าง แต่ช่วงหลังจากนั้นได้นำมาเสริม ระยะใกล้ขึ้น ทำให้สว่าง        
    ไม่เพียงพอ และโดยเฉพาะถนนดังกล่าวช่วงนี้ตอนเช้า ชาวบ้าน ก็จะออก
    กำลังกาย ระหว่างใกล้ๆสามแยกไฟฟ้าจะมีน้อยมากและก่อให้เกิดอันตราย
    ต่อผู้ที่ใช้ถนนดังกล่าวก็ขอฝากฝ่ายบริหารช่วยดำเนินการให้ด้วยนะครับ 
    โดยใช้งบประมาณที่เรามีอยู่นะครับ เพราะว่าเส้นทางดังกล่าวมีคู่สายอยู่
    แล้วแค่เพ่ิมหลอดไฟไปและแบบแผนโครงการก็ได้ส่งผ่านนายกมาแล้วนะ
    ครับ กระผมขอฝากด้วยนะครับ ก็ขอสอบถามถึง 2ประเด็นเพียงแค่นี้ครับ 

นายดำรงศักดิ์ เพ็ชระ  มีท่านอ่ืนอีกมัยครับ ขอเชิญครับคุณเกรียงเดช   ภู่เชี่ยวชาญวิทย์  สมาชิก 
(ประธานสภาฯ)   หมู่ที่ 2 ครับ 

   
นายเกรียงเดช  ภู่เชี่ยวชาญวิทย์    ขอบคุณครับท่านประธานฯ กระผมเกรียงเดช   ภู่เชี่ยวชาญวิทย์ สมาชิก 
(เลขานุการสภาฯชั่วคราว)  หมู่ที่ 2 เรียนท่านประธานสภาฯ นายกฯ ท่านสมาชิก รวมทั้งหัวหน้าส่วน
    ต่างๆ ที่เข้าร่วมประชุมครับ ฝากประธานสภาฯ ผ่านไปยังฝ่ายบริหาร         
    บังเอิญชาวบ้านผู้ที่ใช้ถนนสัญจรสายนาท่าใด ได้รับความเดือดร้อนเพราะว่า
    ตอนนี้น้ำกัดเซาะถนนจะขาดแล้วครับ ว่าตอนนี้รถจักรยานยนต์ขับผ่านได้
    อย่างเดียวรถยนต์ไม่สามารถสัญจรได้เพราะว่าช่วงนี้เริ่มเข้าดูผลไม้ชาวบ้าน
    ต้องใช้สัญจรไปมาทุกวันขอฝากไปยังท่านประธานสภาฯไปยังผู้บริหารช่วย
    ดูแลให้ด้วยนะครับ ขอบคุณครับ 

นายดำรงศักดิ์ เพ็ชระ  มีท่านอื่นอีกไหมครับขอเชิญครับ ท่านกฤษฎา อติชาติ  
(ประธานสภาฯ)  

นายกฤษฎา  อติชาติ  ขอบคุณ ครับ  กระผมนายกฤษฎา  อติ ช าติ  เรียนท่ านประธาน ฯ               
(ส. อบต. ม. 1 )   สมาชิกทุกท่าน และฝ่ายบริหารครับ กระผมมีเรื่องอยากจะขอให้ดำเนินการ
    ข้อที่  1 ถนนสายหมวดสมศักดิ์ซึ่งมีท่อระบายน้ำอยู่แล้ว ชาวบ้านขอ             
    ให้องค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ นำท่อไปวางทางข้ามชาวบ้านก็สามารถ
    เข้าไปได้ ใช้ส่งสินค้าผลไม้ได้ แต่หากไม่มีทางข้ามดังกล่าวต้อง ขับรถไป
    ประมาณ 6 กิโลเมตร เสี่ยงต่อชีวิตและทรัพย์สินได้ ข้อ 2 ป้ายทางเข้า    
    นามะพร้าวขนาดท่านประธานสภาฯ ยังหลงทางเลยครับ ข้อ 3 ถนนสาย
    โรงเรียนบ้านยางอุง มีหลุมประมาณ 30 หลุม เหลือประมาณ 80              
    เซนติเมตร ถนนก็จะขาดช่วยซ่อมแซมให้ด้วยครับ เพราะใกล้หน้าฝนแล้ว
    เดี๋ยวน้ำใหญ่ก็จะมา ขอบคุณครับ 

 

นายดำรงศักดิ์ เพ็ชระ  มีท่านอื่นอีกไม่ครับ ขอเชิญคุณสายันต์ อติชาติ   
(ประธานสภาฯ)  
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คุณสายันต์ อติชาติ  กราบเรียนท่านประธานฯ และคณะผู้บริหาร เจ้าหน้าที่ และท่านปลัด     
(ส. อบต. ม. 2 )   หัวหน้าหน่วยงานทุกท่านครับเรื่องบริเวณระหว่างโรงเรียนวัดน้ำพุ และวัด
    วารีวงก์เพราะช่วงนี้ฤดูฝนน้ำหลาก หากเราไม่ดำเนินการเจาะท่อให้น้ำ  
    ระบายลงในลำคลอง น้ำอาจจะท่วมบริเวณวัดและโรงเรียนได้ ขอให้ช่วย
    ดำเนินการก่อนหน้าฝน หากมีงบประมาณก็จัดเข้าแผนแล้วขออนุมัติจัดการ
    ไปเลยนะครับ ขอบคุณมากครับผม 

นายดำรงศักดิ์ เพ็ชระ  มีท่านอ่ืนอีกไม่ครับ ถ้าไม่มีนะครับ เรื่องถนนนาท่าได กระผมก็ได้ไปสำรวจ
(ประธานสภาฯ)   มาเมื่อตอนช่วงเช้า ในฐานะประธานสภาฯ กระผมก็ไปรอบๆ ตำบลแต่ที่
    สมาชิกหมูที่ 2 บอกว่ารถกระบะผ่านไม่ได้เมื่อเช้าผมก็ผ่านมาแล้วเหลือ
    ประมาณ  80 เซนติ เมตร กระผมใช้สายวัดตอนนี้ ถนนเราได้ผ่ าน                
    งบประมาณไปแล้วประมาณ 4 - 5 เดือน เป็นเงินสะสมในการซ่อมถนน
                คอนกรีตเสริมเหล็กก็ผ่านงบประมาณไปแล้วเมื่อช่วงเช้ากระผมไปเอง   
        ชาวบ้านก็ได้ร้องเรียนมา ส่วนมากสมาชิกก็ได้ร้องเรียนมากับกระผม          
    กระผมเองก็ไปนามะพร้าวด้วยเมื่อก่อนกระผมก็ไปกับรถจักรยานยนต์ไป
    ทางบ้านนายทองแต่วันนี้กระผมไปทางรถยนต์กระผมก็หลงทาง กระผมได้
    กลับไปสอบถามผู้ใหญ่หมู่ 1 ผู้ใหญ่ก็ได้บอกทางให้ตอนี้มีเพ่ือนสมาชิกถาม
    อยู่ 5 ท่าน ท่านสุรศักดิ์ ถามเรื่อง ถนนตามข้อบัญญัติงบประมาณ 2561 
    ถนนควนสมอ-นายาวโดยทำการลาดแฮทฟัลท์ติก อยู่ในปีงบประมาณ พ.ศ.
    2562 อยู่ในข้อบัญญัติ 2 เรื่องหลุมซอยนางไรก็มีอยู่ 3 หลุม เพ่ือนสมาชิก
    หมู่ที่ 6 เรื่องไฟฟ้า 3 เฟส เรื่องนี้ผมก็ได้ยินมาหลายครั้งแล้วครับ ที่จริง
    แก้ไขปัญหาเรื่องไฟฟ้าเสียเพราะว่าเครื่องอุปกรณ์ไฟฟ้าถ้าไฟตกถ้า 3 เฟส 
    ระบบจะโอน เมื่อโอนแล้วก็จะยิ่งแรงกว่าไฟฟ้า 2เฟส เพราะตอนดึงแรง
    กว่า เครื่องไฟฟ้าก็ยิ่งเสียไปอีกนี้คือจุดบกพร่องของ 3เฟส คุณสาทรเรื่อง
    ถนนสามแยก มิตรภาพ ดอนสร้อยทองถึงสายเอเซีย 41 จ่ายขาดเงินสะสม
    ไปนานแล้ว ชาวบ้านก็ได้ซักถามมา พอดีกระผมก็ไปรับลูกน้องบริเวณนั้นก็
    เจอหลุมบริเวณนั้นทุกวันโดยเฉพานาท่าไดเพ่ือนสมาชิกหมู่ที่ 5 ก็โทรมา
    เมื่อกี้ให้ช่วยเข้าไปดูด้วย เพราะตอนนี้มีอิฐเก่าๆวางอยู่บริเวณนั้น หากอิฐ
    บริเวณนั้นลงไปในลำคลองก็จะช่วยเรื่องน้ำกัดเซาะได้  เมื่อเช้ากระผมก็ได้
    เข้าไปถ่ายรูป เจอเพ่ือนสมาชิก ชาวบ้านบริเวณนั้นเขาบอกว่าอย่าเข้า ไป
    ไม่ได้กระผมก็เสี่ยงเอารถก็เกือบคว่ำลงในลำคลอง กระผมได้ทำการวัดแล้ว
    ก็เหลือประมาณ 80  เซนติเมตร  จะตกลงไปในลำคลอง สมาชิกหมู่ที่ 2 
    เรื่องถนนนาท่าได หมู่ที่ 1 เรื่องท่อ ซอยสมศักดิ์นะครับ และเรื่องหลุมบ่อ 

    มีแค่นี้ครับขอฝากโดยเฉพาะถนนสายนาท่าไดนะครับ   ที่อันตรายมาก    
    เพราะจริงๆ เราก็ให้งบประมาณไปแล้ว 100,000 บาทถ้าผมจำไม่ผิดนะ
    ครับควรดำเนินการไปตั้งนานแล้วควรดำเนินการตั้งแต่สภาได้อนุมัติ ตอน
    นั้นถนนยังไม่ขาด แต่ตอนนี้ขาดเหลือ 80 เซนติเมตรก็ถือว่างบ 100,000 
    บาท ทำไม่ได้ คงต้องหาวิธีการนะครับ กระผมขอแนะนำแนวทางในการทำ
    ถนนวัดคราวก่อนนั้น จะมีผู้รับเหมาทำเบี่ยงทางน้ำนิดหน่อยไม่เกิดปัญหา
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    เพราะโครงการถนนแอสฟัลท์ติกในช่วงระหว่างนั้น เขาได้ทำไปถึงตรงนั้น
    ใกล้ถึงพอดีแต่ช่วงนี้คงให้เขาช่วยไม่ได้แล้วครับขอฝากท่านผู้บริหารด้วย
    ครับ และได้ตอบคำถามที่เพ่ือนสมาชิกได้ซักถามด้วยครับ ก็ขอขอบคุณ
    เพ่ือนสมาชิกทุกท่านที่ได้ซักถาม และขอเชิญคณะผู้บริหารได้ตอบข้อ    
    ซักถามของเพ่ือนสมาชิกขอเชิญครับท่านนายกครับ 

นายสนธยา โปอินทร์  ขอบคุณท่านประธานฯ ครับที่เคารพครับกระผมนายสนธยา โปอินทร์นายก    
(นายก อบต.)   องค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุ ในการชี้แจงทำความเข้าใจกับสภาฯ ก็น่าจะ
    เป็น 2 ประเด็นประเด็นแรกในส่วนที่จะตอบส่วนที่ดำเนินการไปแล้วส่วน
    ประเด็นอ่ืนๆจะให้ทางเจ้าหน้าที่ได้ตอบถึงความคืบหน้าของโครงการแต่ละ
    โครงการที่ เพ่ือนสมาชิกได้สอบถามมาประเด็นแรกจากท่านสุรศักดิ์              
    โครงการหมู่ที่ 3 และหมู่ที่ 4 และถนนสายนางไรซึ่งชำรุดก็กราบเรียนว่า
    ตอนนี้น่าจะประกาศเกี่ยวกับการดำเนินการแล้วแต่ตรงนี้อย่างไรจะ        
    ให้เจ้าหน้าที่ตอบคำถามอีกครั้งว่าดำเนินการถึงขั้นตอนไหน ซึ่งทางสภาฯ ก็
    ได้การอนุมัติไปแล้วอยู่ที่การดำเนินการของเจ้าหน้าที่ที่จะประกาศและ
    ดำเนินการก่อสร้างในลำดับต่อไปส่วนไฟฟ้า 3 เฟสของท่านสุทีป                 
    ที่ได้สอบถามมาของดไม่ตอบคำถาม ขอมอบไปยังเจ้าหน้าที่ฝ่ายแผนในการ
    เพ่ิมเติมและปรับปรุงในโอกาสต่อไป  ประเด็นของท่านสาทรไมถึงถนนสาย
    ดอนสร้อยทอง - ถนนเอเชีย 41ตอนนี้ก็อยู่ ในขั้นตอนประกาศแล้ว             
    รายละเอียดทางเจ้าหน้าที่จะเป็นคนตอบอีกครั้งสายหินคลุกอีก1 สายไม่ได้
    สอบถามแต่บังเอิญกระผมจำได้ว่าสายบนควร 2 สายกระผมได้รับทราบว่า
    ทางผู้รับจ้างก็ได้ขอเข้าดำเนินการแล้ว กระผมก็ได้แจ้งทางผู้ควบคุม        
    ได้ติดตามและควบคุมตอนนี้ก็ถือว่าเป็น เรื่องที่อยู่ในระหว่างดำเนินการ 
    เรื่องไฟฟ้าสาธารณะสั่งการให้เจ้าหน้าที่สำรวจทุกโครงการที่เพ่ือนสมาชิก
    เสนอมา  กระผมก็มอบให้ทางเจ้าหน้าที่ ดำเนินการท่านเกรียงเดช           
    ภู่ เชี่ยวชาญวิทย์ สอบถามเรื่องสายนาท่าได และทุกท่านกระผมก็คิด            
    เหมือนกันเลย คือตอนนี้สายดังกล่าวมีผลกระทบเราจะดำเนินการเสนอ
    โครงการเพ่ือที่จะของบประมาณจากสภาแห่งนี้ในการประชุมครั้งต่อไป   
    ฝ่ายบริหารก็ได้ดำเนินการไปแล้ว ในเรื่องโครงการต่างๆตามที่นำเสนอต่อ
    สภาที่จะแก้ไขปัญหาถนนสายดังกล่าวและนอกจากนั้นไม่ว่าจะเป็น             
    ท่อระบายน้ำหรือทางเข้านามะพร้าวสายยางอุงเช่นกัน ตอนนี้รู้สึกว่าจะ
    ประกาศไปแล้วเหลืออีกประมาณ 300 เมตรอยู่ในระหว่างการดำเนินการ 
    เรื่องของการดำเนินการยกท่อตรงนี้ก็ ดูรายละเอียดอีกครั้งหนึ่ งว่ามี              
    งบประมาณส่วนไหนที่จะเข้าดำเนินการได้ส่วนหนึ่งเราก็มีท่ออยู่แล้วแต่ต้อง
    ดำเนินการใช้เครื่องจักรจะเข้าไปดูแลในโอกาสต่อไปท่านสายันต์ที่สอบถาม
    ในเรื่องท่อระบายน้ำหน้าวัดกระผมจะให้เจ้าหน้าที่เข้าไป สำรวจอีกครั้งหนึ่ง
    และดูรายละเอียดก็กราบเรียนว่าจริงๆแล้วปัญหาต่างๆที่เกิดขึ้นทางฝ่าย
    บริหารก็รับทราบในการดำเนินการแก้ไขก็เป็นไปตามขั้นตอนเนื่องจากการ
    ประมาณการต่างๆต้องขอต่อสภาฯ แห่งนี้ครับบางเรื่องก็อาจจะมาเกี่ยวกับ



15 
 

    เรื่ องการรับรองแบบแปลน ซึ่ ง เป็ น เรื่ องที่ จะต้อ งใช้ เวลามากพอ              
    สมควรเพราะปัจจุบันนี้แม้จะเป็นโครงการก่อสร้างที่องค์การบริหารส่วน
    ตำบลน้ำพุ ดำเนินการเองแต่ก็ไม่สามารถรับรองแบบแปลนเองได้ ต้องขอ
    เจ้าหน้าที่วิศวะฯจากที่อ่ืนมารับรองโครงการก่อสร้างให้เป็นเรื่องที่ยุ่งยาก   
    ใช้เวลานานพอสมควรส่วนในเรื่องของถนนที่ได้รับการสนับสนุนและส่งเสริม
    ความอนุเคราะห์จากองค์การบริหารส่วนจังหวัดในหลายๆโครงการก็ต้อง
    ขอขอบคุณทางผู้บริหารและเจ้าหน้าที่ขององค์การบริหารส่วนจังหวัด        
    สุราษฎร์ธานีด้วยที่ให้ความสำคัญต่อท้องถิ่นตำบลน้ำพุสำหรับสายที่จะ
    ดำเนินการในปีต่อไปเป็นความต้องการของพี่น้องประชาชนหมู่ที่ 1 และหมู่
    ที ่6 สาม แยกถนนเอเชีย 41 ทางเข้าบ้านนายสมชายไปถึงเขตท่าชีซึ่งในปี
    ที่ผ่านมากระผมได้ปรับเปลี่ยนมาของบประมาณจากองค์การบริหารส่วน
    จังหวัดและปัจจุบันเมื่อ 2 วันที่แล้วทางเจ้าหน้าที่ช่างขององค์การบริหาร
    ส่วนจังหวัดสุราษฎร์ธานี เข้ามาวัดพ้ืนที่เพ่ือที่จะบรรจุเข้าแผนของจังหวัด 
    ตามรายละเอียดจำนวน 2 กิโลเมตรงบประมาณ 3 ล้านบาทซึ่งบรรจุอยู่ใน
    อันดับที่ 1 ของอำเภอนะครับ กระผมเชื่อว่าจะได้แน่นอน หากไม่มีการ 
    ยกเลิกโครงการคิดว่าน่าจะผ่านแน่นอนเพราะว่าอยู่ในอันดับ 1 ของอำเภอ
    บ้านนาสารเจ้าหน้าที่ก็ได้เข้าไปรังวัดแล้ว และมีประเด็นของความล่าช้า
    อาจจะมีประเด็นต่างๆที่ทำให้การดำเนินโครงการล่าช้าก็อยากจะขอความ
    ร่วมมือจากทุกๆส่วนในที่นี้ไม่ว่าจะส่วนของสภาฯอย่างที่ผ่านมาเมื่ออนุมัติ
    ให้ความเห็นชอบโครงการต่างๆและประชุมสภาฯ ไปแล้วฝ่ายบริหารจะ
    ดำเนินการได้ต้องให้ทางสภาฯ ทำบันทึกการประชุมส่งให้ทางท้องถิ่นได้เร็ว
    เท่าไหร่ก็จะเป็นการดีที่ผ่านมาเราใช้เวลาหลายเดือนกว่าสมาชิกสภาฯได้
    ดำเนินการส่ง รายละเอียดบันทึกการประชุมให้กับเจ้าหน้าที่ขององค์การ
    บริหารส่วนตำบล หากเป็นไปได้หลังจากการประชุมแล้วให้รีบบันทึกการ
    ประชุมให้เร็วที่สุดไม่ควรเกิน 15 วันได้ยิ่งดี เพ่ือที่จะเร่งในการดำเนินการ
    นอกจากนั้นต้องขอความเห็นใจจากสภาฯด้วยนะครับว่าบางครั้งในการ
    ดำเนินโครงการขององค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุยังขาดอุปกรณ์บางส่วน
    เช่น เจ้าหน้าที่ฝ่ายช่างเวลาดำเนินการในการทำรายละเอียดโครงการต่างๆ
    ที่สภาฯหรือจากการ ประชาคมหมู่บ้านส่งมาต้องใช้เวลาและบางเรื่องเราก็
    ต้องดูสถานะทางการเงินบางครั้งอาจจะไม่ตอบสนองได้ทุกโครงการควรทำ
    ความเข้าใจว่าด้วยงบประมาณที่เรามีไม่มากนักเอาตามความต้องการกับ
    ประชาชนที่ เสนอมามันต่ างกันมากเพราะฉะนั้นต้องให้ประชาชน          
    หรือตัวแทนของพวกเราทำความเข้าใจด้วยนะครับว่าในขั้นตอนการ           
    ดำเนินการในการใช้จ่ายงบประมาณมีวาระมีความจำเป็นมีขั้นตอนหลาย
    ขั้นตอนและในส่วนที่ทางองค์กรบริหารส่วนตำบลน้ำพุ ต้องพิจารณาในการ
    แก้ไขปัญหาส่วนมาก เราจะดูความสำคัญ ความเดือดร้อนความเร่งด่วน 
    ความมีประโยชน์ต่อส่วนรวมและดูนโยบายที่เชื่อมโยงระหว่างจังหวัดหรือ
    ยุ ท ธศ าส ต ร์ ข อ งจั งห วั ด บ า ง เรื่ อ งก็ เป็ น น โย บ าย ข อ งรั ฐ บ าล ที่                        
    กระทรวงมหาดไทยสั่งการมา ก็อยากให้ทำความเข้าใจกับเพ่ือนสมาชิก
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    โอกาสต่อไปก็ขอท่านประธานและเพ่ือนสมาชิกขอให้เจ้าหน้าที่เพ่ิมเติม
    ความชัดเจนความคืบหน้าของโครงการที่ เพ่ือนสมาชิกถามและเพ่ือ             
    รายละเอียดและความถูกต้องมากกว่านี้แต่ผมใช้ความจำ ในการตอบคำถาม
    ให้เจ้าหน้าที่ได้ตอบคำถามเจ้าหน้าที่จะมีรายละเอียดในความคืบหน้าของ
    โครงการต่างๆที่เพ่ือนสมาชิกได้ถามมาขอให้ท่านประธานสภาอนุญาตด้วย
    ครับ 

นายดำรงศักดิ์ เพ็ชระ  เมื่อสักครู่ ก็มีเรื่องทำให้ล่าช้าเพราะเราเรื่องพูดวิศวะฯ นี้เป็นปีแล้วครับ    
(ประธานสภาฯ)   เรื่องวิศวะฯ พูดทุกรอบผมเองก็ไม่ประท้วงว่าท่านพูดมาหลายครั้งแล้วเรื่อง
    บันทึกการประชุมก็เหมือนกันเรื่องการประชุมที่ผ่านมาก็ดำเนินการเร็ว
    กระผมอยู่เชียงราย เจ้าหน้าที่โทรศัพท์ไปบอกว่าเรียบร้อยแล้วให้ตรวจเช็ค
    ให้หน่อย ไม่ใช่ไปอ้างบันทึกการประชุมล่าช้าตอนนี้บันทึกการประชุมเร็ว 
    เรื่องบางเรื่องเราก็พูดซ้ำซากโดยเฉพาะเรื่องวิศวะฯกระผมเองก็ไม่สบาย
    ใจในฐานะสมาชิกสภาฯคนหนึ่งเพราะว่ามันก็ยากนะครับมาพูดแต่เรื่อง   
    วิศวะฯ เรามีช่างไว้ทำอะไร ถ้าทำไม่ได้ก็ปลดออก เป็นราชการถ้าทำไม่ได้ 
    วันนี้ขอตำหนิคณะผู้บริหารหน่อย ก็ขอเชิญพนักงานนะครับตอบเรื่องถนน
    ควรสมอและถนนสายนายาวว่าดำเนินการไปถึงไหนแล้วครับขอเชิญครับ 

นายประเสริฐ  จันทบูรณ์  กราบเรียนท่านประธานสภาฯคณะผู้บริหารและสมาชิกสภาองค์การบริหาร
(ปลัด อบต.)   ส่วนตำบลน้ำพุทุกท่าน ผมขอนำเรียนความคืบหน้าเกี่ยวกับการบริหาร
    งบประมาณตามที่สมาชิกได้สอบถามนะครับสำหรับถนนสายนายาวควน
    สมอ หมู่ที่ 3 หมู่ที่ 4 ที่อยู่ในข้อบัญญัติประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2562
    เรากำหนดแผนดำเนินงาน ไว้ในเดือนกรกฎาคม ซึ่งได้ประกาศแผนและส่ง
    ให้ สำนักงานตรวจเงินแผ่นดินไปแล้วนะครับเดือนกรกฎาคมและถนนสาย
    สามแยกดอนสร้อยท องสาย เอ เชี ย4 1  ขณ ะนี้  อยู่ ระห ว่ างการ                   
    ประกาศ ประกวดราคาอยู่นะครับตั้งแต่วันที่  12-19 มิถุนายน 2562  
    กำหนดยื่นเสนอราคาในวันที่ 20 มิถุนายน  2562 หมู่ 5 ถนนสายหนอง
    ต้องก็ได้ประกาศ เมื่อวันที่ 10-17 มิถุนายน 2562 และจะยื่นเสนอราคา
    ในวันที่ 18 มิถุนายน  2562 นี้ในส่วนของถนนสายหมู่ที่ 1 หลังโรงเรียน
    บ้านยางอุง ทีสภาฯ ได้อนุมัติซ่อมแซมริมตลิ่ง จำนวนเงินงบประมาณ      
    269,000 บาทตอนนี้กำลังทำราคากลางก็คาดว่าหลังจากเดือนนี้ราคา
    กลางเสร็จตอนนี้เป็นการจัดซื้อโดยวิธีเจาะจงก็สามารถหาผู้รับจ้างได้เลย
    ครับว่าทำตรงนี้เสร็จก็จะไปดำเนินการจัดทำโครงการลาดยางหลังโรงเรียน
    บ้านยางอุง ซึ่งกำหนดแผนไว้ในเดือนสิงหาคมนะครับแผนนี้จริงๆแล้วเรา
    กำหนดไว้ตั้งแต่ปีงบประมาณ เราก็ต้องบริหารให้เดินตามที่แผนที่วางไว้นะ
    ครับ ก็น่าจะครบทุกโครงการนะครับขอบคุณครับ 

นายดำรงศักดิ์ เพ็ชระ  ขอบคุณครับท่านปลัด เชิญครับท่านนายก 
(ประธานสภาฯ)  
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นายสนธยา โปอินทร์  ขอเพ่ิมเติมนิดหน่อยครับแลขอโอกาสอธิบายเมื่อสักครู่ท่านประธานได้พูด            
(นายก อบต.)   ถึงว่าทางผู้บริหารอ้างจริงๆแล้วเป็นข้อเท็จจริงที่จะต้องปฏิบัติเพราะว่า
    องค์การบริหารส่วนตำบลน้ำพุอยู่ภายใต้กฎหมายตามระเบียบถ้าเราทำผิด
    มันก็ใช้การไม่ได้เราจะเอาตามใจตัวเองไม่ได้ผมอยากจะให้สมาชิกท่าน             
    ประธานบอกกล่าวให้ชาวบ้านเข้าใจด้วยเราไม่สามารถที่จะบริหาร             
    ด้วยความคิดของเราเองได้เราต้องอยู่ภายใต้ระเบียบข้อกฎหมายซึ่งในเรื่อง
    ของการรับรองโครงการก่อสร้างเราไม่มีจริงๆในจังหวัดสุราษฎร์ธานี ไม่มีมี
    แค่ 3-4 คนครั้งที่แล้วกระผมทำหนังสือถึงเทศบาลนครสุราษฎร์ธานี             
    ปรากฏว่าเขาแจ้งว่าไม่สามารถรับรองแบบได้เพราะว่าเขามีงานเยอะนี่คือ
    ปัญหาครั้งก่อนผมขอได้ 16 โครงการ จะขอตลอดก็ไม่ได้เพราะงานก็เยอะ
    ไม่สามารถดำเนินการได้ครั้งที่ผ่านมาเราต้องไปขอที่วิศวะฯของสำนักงาน
    โยธาธิการของจังหวัดจึงจะได้ นี่คือปัญหานะครับและปัญหาดังกล่าวครับ
    ผมคนหนึ่ งที่ เสนอในระดับจังหวัดในฐานะที่ เป็นตัวแทนการประเมิน            
    โครงการของรัฐผ่านมหาลัยมหิดลนะผมเป็นตัวแทน 1 ใน 10 ให้จังหวัด
    เสนอรัฐบาลในปัญหาดังกล่าวท่านเสนอมาให้มีการรับรองโครงการโดยเรา
    ไม่มีผู้ที่รับรองแบบทุกระดับในประเทศไทยใด อบต.ไม่มี เทศบาลไม่มี ขอให้
    รัฐบาลแก้ไขด่วนเพราะเราจำเป็นต้องทำตามอำนาจหน้าที่ไม่สามารถทำ
    ตามอำเภอใจได้ก็ขอชี้แจงนะครับประเด็นหนึ่งท่านประธานในเรื่องของ
    บันทึกรายงานการประชุมท่านบอกว่าเร็วเมื่อครั้งที่แล้วเราประชุมเดือน
    ตุลาคมผมต้องติดตามหลายครั้ง มาได้เกือบต้นปี ดูรายละเอียดได้ว่าเราได้
    เมื่อไหร่ นะครับ นี่คือถ้าท่านรีบทำตามที่ผมเสนอว่าภายใน 15 วันถ้า      
    ท่านทำได้มันก็ดีเราก็จะได้รีบ เพราะเราจะต้องมาช้าในเรื่องของการรับรอง
                      โครงการเป็นเรื่องที่เราไม่สามารถควบคุมได้นะครับ ก็ต้องขอขอบคุณ    
    ประธานสภาฯ ที่ทำความเข้าใจและเพ่ือนสมาชิกทุกคนด้วยนะครับขอบคุณ
    ครับ 

นายดำรงศักดิ์ เพ็ชระ  สมาชิกท่านอ่ืนมีอีกไหมครับหากไม่มีสำหรับวันนี้นะครับต้องขอขอบคุณ
(ประธานสภาฯ)   ท่านสมาชิกทุกท่านและฝ่ายบริหารและหัวหน้าส่วนต่างๆและผู้เข้าร่วม
    ประชุมทุกคนที่เข้าร่วมประชุมกันอย่างพร้อมเพรียงสำหรับวันนี้เราใช้เวลา
    พอสมควรแล้วนะครับขอปิดการประชุมสภาฯสมัยสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที ่1
    ไว้เพียงแค่นี้ครับขอบคุณครับ 
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ปิดประชุม  เวลา  16.20 น. 

  
 
 
 

     
    

 

 


